

BRT3号线下月有望用免费WIFI

目前网络正在测试,届时看视频都没问题

本报5月19日讯(记者 孟燕) “坐着BRT3,用着无线网,不错呀!”19日,记者发现BRT3号线部分车辆上已经可以免费上网,但目前网络正在测试,最快下月正式开放,届时省城市民将能在公交车上用免费WIFI。

“没事坐车搜着玩,竟然搜

到了网络。”19日上午,在BRT3号线公交车上,已经有乘客在使用免费网络。乘客马先生表示,他搜到WIFI的上网信号后,不需要密码就能直接连上网络。“浏览网页,刷微博都行,以后公交车上都覆盖了无线网络,坐车也能免费‘冲浪’了。”

济南公交七分公司二队工

作人员表示,早在上周BRT3号线3部公交车就已经装上了上网卡进行测试。据悉,这是继北京、南京、深圳、青岛等城市公交线路覆盖免费WIFI后,济南公交首次试水免费WIFI。

“一辆车最多能容纳50个人同时上网,公交车上无线网络速度也不慢。”负责测试的

工作人员表示,等测试优化完毕后,在公交车上看视频都没问题。

据了解,BRT3号线共有20部车,最快下月免费WIFI正式开放。“公交车上有了免费WIFI,预计不少市民都会去尝鲜,客流量将会有所增长。”车队工作人员表示。

济南专项整治成品油市场

本报5月19日讯(记者 刘雅菲) 近日,济南市政府办公厅印发《济南市成品油市场秩序专项整治方案》,确定从5月起,在全市范围内集中开展成品油市场秩序专项整治,严重违法的加油站将被取缔。

据了解,在专项整治中,将查处违法违规建设加油站(点)、储油库,无证无照非法经营成品油,流动油罐车非法售油,销售劣质成品油,成品油销售供量不足,成品油销售偷税逃税,违反加油站散装汽油销售实名制管理规定,不符合加油站(点)安全防范管理规定,以及加油站(点)、储油库、油罐车油气回收治理及建设项目环评审批方面违法违规等行为。

此次整治的时间表也在《方案》中进行了明确,6月1日至6月30日,各县(市)区将组织有关部门对辖区成品油市场开展拉网式摸底排查。7月1日至7月20日,各县(市)区将组织有关部门实施联合执法,全面开展整治活动。

查出问题后,济南将对存在问题的加油站(点)、油库、油罐车以及其他成品油经营场所,区别不同情况分类处置,能整改的尽快整改完善,严重违法的坚决依法取缔。

浆水泉路南段改造完工通车

本报5月19日讯(记者 肖龙凤) 经过一个多月的紧张施工,浆水泉路南段道路改造完成,于18日正式通车。改造后的旅游路交叉口南拐车道拓宽了,混行的机动车和非机动车有了隔离护栏,荆山路、正大城市花园、名士豪庭3个路口有了交通信号灯,20余个出入口得到了优化,为过往市民提供了极大方便。

浆水泉路南段南起旅游路,北至经十路,是历下区一条南北走向的城市次干道,全长1590米。由于道路建成时间较早,大部分设施已经破损老化。据介绍,本次改造中,共挖补近4000平方米道路基础,全线新铺沥青;把500多个非标井盖和雨水篦子全部换成了“三防”井盖,并加装了报警器,保障了行人安全;补植100多棵行道树,新增2100平方米绿化面积,在具备条件的路段建设了1.2米宽绿化带,种植冬青、小龙柏等小植被。

包括浆水泉路南段工程在内,历下区市政局今年已先后整治25条市政道路。目前,该区已修补27596平方米坑槽,修复3136平方米人行道,905米路沿石,整治148个检查井和221平方米盲道,清挖7851座检查井及雨水篦,疏通66487米管线。

舜耕街办整治土屋村脏乱现象

本报5月19日讯(记者 许建立) 记者获悉,市中区舜耕街道办事处计划投入60万元,对辖区土屋村进行全面的提升整治。

土屋村是舜耕街道办事处辖区内的待开发村,由于前期开发的遗留问题,村内基础设施不健全,外来人员多,村里脏乱差现象严重。

据悉,在17日的创卫活动中,舜耕街道办事处联合省直机关事务局及市中区有关部门开展了创卫攻坚整治活动,组织50余人全面清理土屋村内乱堆垃圾10多处,有效改变了村内脏乱现象。此外,在省直机关事务局的大力配合下,针对阳光舜城居住区和东侧山体的荒地进行补绿种植改造,共种植冬青、白蜡等灌木110余棵。

汇聚泉城爱心,义卖报纸助残

210名大学生一天募得14518元善款

本报5月19日讯(记者 肖龙凤) 210名齐鲁志愿者+2300份齐鲁晚报+2300份爱心,等于多少?17日,为筹集资金为残疾人群体购买急需物品,山东师范大学公共管理学院齐鲁志愿者服务团开展了义卖报纸活动,共募得14518元善款。

17日早上7点,远在山师长清校区的齐鲁志愿者就坐上公交车向市区出发了。此次“关爱残疾人群体,大学生在行动”义卖活动共设6个点,校园内有30名志愿者开展义卖,另有180名志愿者分赴泉城广场、万达广场、山师东路、洪家楼和泉城公园开展义卖。本报发行人员及时把报纸送到了义卖地点。

“您好,我们是山东师范大学的齐鲁志愿者,明天是全国助残日,我们想以义卖报纸的形式为残疾人募集善款,您愿意加入我们吗?”山师公共管理学院大二的吕颖本来不在报名的志愿者之列,路过泉城广场时二话不说加入到队伍中。她的情感感染了不少人,手中16份报纸很快卖完。

炎热的天气丝毫没有阻碍市民的爱心的,报纸不断减少,爱心款不断汇聚,有的市民一下就把捐赠了百元爱心款。



山东师范大学公共管理学院的齐鲁志愿者服务团成员在街头义卖报纸。 本报记者 肖龙凤 摄

上午不到11点,不少志愿者手中的齐鲁晚报就被爱心满满的市民“认购”一空。为了传递爱心,让帮助残疾人的理念更加深入人心,志愿者们还准备了一些代表温暖、爱心与美好的橙色丝带给爱心市民系上,并在各活动地点拉起写有爱

心标语的横幅,请来往的市民在上面签字。

“泉城人都很有爱心,就算一开始有人质疑我们,听完我们的介绍后不少人还是慷慨解囊。我们收获了很多感动,也一定会用好这笔善款。”齐鲁志愿者林建国说。

据志愿者们统计,短短一天时间,2300份齐鲁晚报全部义卖出去,共筹集善款14518元。山东师范大学公共管理学院齐鲁志愿者服务团将用这些善款为有需要的残疾人群体购买急需物品,本报将进行跟踪报道。

历下节假日也可办身份证啦

警方已出台88项便民利民举措

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 郭梦 杨亚敏) 5月17日,一位北京新娘给历下警方发来感谢短信。原来,她的未婚夫不慎将身份证丢失,来济补办又恰逢周末。得知此情后,历下警方立即为两人开通绿色通道。5月19日,记者从历下公安亲民警务通报会上获悉,为了更好地服务群众,历下警方已出台了88项便民利民举措,内容涵盖治安管理、执法办案、执法监督多个方面。

“为了更好地服务群众,我们已经出台实施了88项便民利民措施。”5月19日上午,在历下公安亲民警务通报会上,历下公安分局政治处主任郭绍文告诉记者。而这些便民措施涵盖治安管理、执法办案、执法监督多个方面。

据历下公安分局相关负责人介绍,国家法定节假日,历下公安分局所有户政窗口均正常受理户籍和身份证业务;如果市民在非工作时间继续办理户籍业务(如身份证丢失开具户籍证明、开具殡葬证等),可拨打分局亲民服务热线(66666117)或各综合服务热线电话预约,民警在24小时内受理。

相关链接

历下公安部分便民利民举措

延时服务。国家法定节假日,所有户政窗口均正常受理户籍和身份证业务。

上门服务。为行动不便的群众提供上门照相服务,群众可通过电话(85084060)预约,民警在3个工作日内受理。

预约服务。群众可拨打分局亲民服务热线(66666117)或各综合服务热线电话预约非工作时间内急需办理的户籍业务(如身份证丢失开具户籍证明、开具殡葬证等),民警在24小时内受理。

科长热线。综合服务大厅设立科长热线(电话:85084060),由科长和值班民警答复群众咨询,接收投诉建议与求助。

绿色通道。对群众急需办理且手续齐全的户口审批业务,根据群众需求情况,加快审批进度(原规定审批时限为20个工作日,分局、

派出所所有审批权限,最快可以缩短至当天),对需要上级部门审批的业务,根据具体情况通过书面或口头请示的方式积极协调上级部门,并及时向群众反馈。

免费复印。为派出所综合服务大厅统一配备复印机,免费为群众提供材料复印服务。

档案查询。派出所户籍档案施行数字化管理,对居民户籍档案进行信息化分类,为需要查询户籍信息的群众提供即时查询服务。

缩短时限。对居民临时身份证办理业务,高效办理,缩短办理时限至2个工作日,对情况特别紧急的当天制作(原办理时限是3个工作日)。

热线咨询。出入境接待大厅设立24小时自动咨询电话(电话:85084063),为群众提供业务咨询和法规查询服务,群众按电

数字键即可进行分类查询。

无证核查。启用旅业管理系统内的无证核查系统,为未携带有效证件的外地旅客住宿登记提供方便,受理电话:85084123。

快速审批。为需要申请大型群众活动申报的承办单位提供审批咨询服务,服务电话:85084131(法定工作时间接听),对于手续齐全、安保措施落实的活动,当场受理,当场办结。

周期反馈。案件立案之后,遇到一时难以侦破的案件,办案民警在三个工作日之内主动联系受害人,并在不涉及案件机密的前提下,向受害人通报案件办理进展情况。

赃物返还。对于已经侦破的案件且追回赃物的,在不影响案件诉讼的前提下,第一时间发还失主及受害人。